



辽源日报APP

吉D 微信

LIAO YUAN RI BAO

2019年6月13日 星期四
己亥年五月十一日 五月十九日至

总第7799期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

中共辽源市委主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



绿水青山 冰天雪地
都是金山银山

市领导调研城市道路及环保工程建设情况时强调

结合环保治理做好道路维修改造 解决城市欠帐和历史遗留问题

本报讯(记者 王茵)6月12日,市委书记柴伟、市长孙弘率队深入市区13条在建道路及5个环保项目施工现场调研工程进度情况。柴伟强调,要结合环保治理工程做好道路维修改造,解决城市欠帐和历史遗留问题,坚定信心,咬紧牙关,自领任务,高效推进,确保如期完成各项工作任务。

在汽电东路、仙城东路、东山路、人民大街北段、矿北大街等道路施工现场,柴伟、孙弘一行实地察看工程组织、了解施工进度,询问规划设计、拆迁拆违、资金争取的使用等情况。柴伟强调,道路建设要突出规划引领,依规立项,依规建设。要考虑功能性,还要兼顾城市总体景观效果,坚持高水平设计、高标准施工。要树立精品意识,强化施工组织,确保工程质量。要重建、重修,更要重管,做到建管并重、管大于建。



6月12日,市委书记柴伟、市长孙弘率队深入市区13条在建道路及5个环保项目施工现场调研工程进度情况。图为市领导和在宁街调研雨污分流改造项目施工情况。本报记者 夏景明 摄

路、和宁街、中核辽源环保科技有限公司、东辽县集贤村,柴伟、孙弘一行察看了仙人河河道清淤、截污干管施工、雨污分流改造进展,现有污水处理厂提标改造及新建污水处理厂建设情况。柴伟要求,要统筹推进道路建设,要统筹推进道路建设,要统筹推进道路建设,要统筹推进道路建设。

程,科学组织河道清淤、护坡加固、沿岸绿化带建设。要投入更多人力物力,进一步加快施工进度,确保按时完成建设任务、按时投入使用。

在随后召开的工作推进会上,生态环境、城管执法、水利局、辽河办等相关部门负责人分别汇报了各自工作推进情况。柴伟指出,结合仙人河黑臭水体整治及东辽河水污染防治工作,我市实施了21条道路维修改造工程,旨在以环保治理为契机,解决城市基础设施欠帐和多年历史遗留问题,还老百姓以健康、有序、干净、整洁的生活空间。各事涉县(区)及相关部门,要进一步坚定信心,咬紧牙关,自领任务,高效推进。要对辖区内所有干支流再梳理、再排查,摸清底数,分析成因,截污控源,标本兼治。

市领导胡永为、康忠贵、徐晖及市直相关部门负责人参加调研。

吉林省化药产业技术创新战略联盟暨辽源市落实医药健康产业走廊建设规划推进会在辽源召开

本报讯(记者 赵强 吴培民)6月11日上午,以“双创”大健康、发展高质量”为主题的吉林省化药产业技术创新战略联盟暨辽源市落实医药健康产业走廊建设规划推进会在辽源召开。会议贯彻落实省“一主、六双”产业空间布局和“长辽梅通白敦医药健康产业走廊”规划及《辽源市推进医药健康产业走廊建设实施方案》,发挥省化药创新战略联盟优势,积极推进省化药联盟与省医药行业协会、省中科技转化基金会的战略合作及与霍玉书教授的签约合作,促进资源共享、优势互补、产学研融合,建立共联、共建、共享、共赢的合作机制,以科技创新引领产业升级,以“大企业、大项目、大品种、大平台”为依托,推动全省及我市医药健康产业实现高质量发展。

省纪委监委驻省科技厅纪检监察组组长孙洪军,市人大常委会副主任、开发区党委书记、管委会主任张凤林,副市长汤艳出席会议。

孙洪军在讲话中指出,伴随着“健康中国”和新一轮东北振兴国家战略的实施,深入融入“一带一路”,推进“一主、六双”创业空间布局,抢抓机遇,统筹推进,建设“长辽梅通白敦医药健康产业走廊”,对优化全省医药健康产业布局、加快新旧动能转换,由点到面把医药健康产业打造成新的支柱产业、形成全省新的发展动力具有十分重大的战略意义和现实意义。今后,省科技厅将继续积极营造有利于医药健康产业发展的政策性环境,通过专项扶持和各类科技创新,向医药健康产业、向走廊地区及联盟单位倾斜。

汤艳在致辞中表示,此次会议将为全省医药健康产业和梅花鹿产业发展创造难得的合作机会,利用多方资源有效对接,发挥化药创新战略联盟的优势,更好地为我市医药健康产业作出积极贡献。下一步,辽源市委、市政府将一如既往地支持医药健康产业科技创新,支持化药产业技术创新战略联盟发展,鼓励企业优势

互补、交流合作、互利共赢,提升自主创新能力,带动产业整体提升。

会上,吉林省化药产业技术创新战略联盟分别与吉林省医药行业协会、吉林省中科技转化基金签订战略合作协议;吉林省药品监督管理局副局长姜国明、中科院长春分院党组副书记李冰、域外科学家霍玉书等5位化药领域专家及企业家,围绕医药健康走廊建设、医药创新产业等内容主旨报告和政策宣讲。

此次会议由吉林省科技厅、辽源市人民政府主办,辽源市科学技术局、吉林省博大伟业制药有限公司承办。省医药行业协会、省化药联盟理事会单位领导,省政协科技二组委员代表,各市(州)科技局领导;市医药健康产业推进领导小组成员单位领导、县(区)科技局领导,全市医药健康企业负责人等共150余人参加会议。



工作动态

端午遇高考 “12345”助力考生高“粽”

本报讯 6月7日至9日“端午”假日期间,“12345”市民服务热线提前做好安排,科学调整值班班次,密切联动承办单位,7x24小时全天候高效受理群众反映的各类诉求。

据统计,节假日期间共受理各类信息503件,较去年同期增长52.42%,协调处理停电、停水、电视信号中断、噪声扰民等即时性投诉52件次,现场督办3件次。“端午”假期正值高考,多位考生及家长

家长拨打“12345”反映高考相关问题共96件,约占总投诉量的5.19%,主要包括施工噪声及生活噪声影响考生休息、考场周围交通管制问题、考生寻求心理减压等三个方面。(热线轩)

现场督办进行时

“12345”协调解决施工噪声扰民问题

本报讯 高考前夕,市民张先生向“12345”市民服务热线反映隆基新城和隆基宝典之间路段正在施工,产生的噪声影响小区考生休息。张先生称:“孩子马上就要考试,高考是人生的大事,

希望‘12345’能联系相关部门暂停施工或降低施工噪声,给孩子一个安静的备考环境。”

接诉后,12345市民服务热线第一时间联系市城市管理行政执法局处理。工作人员表示:“为了

确保我市全国统一高考顺利进行,给广大考生营造一个安静的休息环境,防止和减少噪声扰民,决定高考期间停止施工,停工时间为6月6日至9日。”市民对处理结果表示满意。(热线轩)

“12345”协调维修被风吹断的光缆杆

本报讯 近日,村民王先生向“12345”市民服务热线反映,东丰县二龙山乡六和村二组的光缆杆被大风吹倒,附近村民抽水井的电缆也被压断。王先生称:“突然刮起一阵大风,然后这个电线杆就被吹倒了,还好没有砸到人。但我

们也不知道应该找谁,希望‘12345’能帮忙联系一下。”

接诉后,“12345”市民服务热线督办人员第一时间赶往现场了解情况。经查,东丰县移动公司位于二龙山乡六和村二组的光缆杆因瞬间风力过大被吹倒,压断附近

村民抽水井的电缆。东丰县政府及时联系东丰县移动公司,经过多方努力协商,移动公司为村民提供1100米电缆线维修抽水电缆线路,并抓紧时间安排施工人员恢复该光缆杆。目前已维修完毕,市民对处理结果表示满意。(热线轩)

西安开展农村人居环境整治大拉练活动

本报讯 为深入贯彻落实中央、省、市关于乡村振兴和农村人居环境整治工作部署,全面改善农村人居环境,6月9日,西安组织相关区县领导、区直部门、灯塔镇及23个行政村党支部书记,深入辖区16个行政村开展了农村人居环境整治大拉练活动。通过活动,交流学习好的经验做法,分析查找存在的问题和不足。

活动现场,参与拉练的全体人员深入各村的沟渠、田地、河流,全面了解各村环境卫生整治情况,通过横向比较查找各村差距,找准改进突破口。同时,对市督查反馈的柴草垛、玉米楼、

生活垃圾、建筑垃圾、沟内垃圾、残垣断壁等46个影响村容村貌典型问题进行实地察看,并现场提出整改措施。

拉练结束后,立即组织全体参与拉练活动人员召开了西安农村人居环境整治工作推进会暨“六清一改”村庄清洁百日攻坚行动专题会议,就全区农村人居环境整治工作暨“六清一改”村庄清洁百日攻坚行动进行再部署。(张洪伟 龙海洋)



辽源市新建污水处理项目是2019年重点环保民生项目。项目采取PPP模式,自今年4月份开工建设以来,严格按照“鱼刺图”序时推进,并经过项目入库、资格预审,最终确定社会资本方,正式注册成立spv公司——辽源市城投污水处理建设工程有限责任公司,全面开展项目主体施工、管线临时征地拆迁等工作。图为污水处理项目紧张施工中。本报记者 夏景明 摄

认真贯彻主题教育总要求

——论学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话

《人民日报》评论员

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。

“守初心、担使命,找差距、抓落实”,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记明确提出这次主题教育的总要求。这一总要求,根据的是新时代党的建设任务、针对的是党内存在的突出问题、结合的是这次主题教育的特点,具有很强的现实针对性和战略指导性。

守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标;以真挚的人民情怀滋养初心,时刻不忘我们党来

自人民、根植人民,人民群众的支持和拥护是我们胜利前进的不竭力量源泉;以牢固的公仆意识践行初心,永远铭记人民是共产党人的衣食父母,共产党人是人民的勤务员,永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。

担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,用科学的理念、长远的眼光、务实的作风谋划事业;保持斗争精神,敢于直面风险挑战,知重负、攻坚克难,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气,战胜前进道路上的一切艰难险阻;在实践历练中增长经

验智慧,在经风雨、见世面中壮筋骨、长才干。

找差距,就是要对照习近平新时代中国特色社会主义思想、党中央决策部署,对照党章党规,对照人民群众新期待,对照先进典型、身边榜样,坚持高标准、严要求,找一找在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面存在哪些差距,找一找在知敬畏、存戒惧、守底线方面存在哪些差距,找一找在思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象方面存在哪些差距,有的放矢进行整改。

抓落实,就是要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根,推动解决人民群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

中国共产党人干革命、搞建设、抓改革,从来都是为了解决中国的现实问题。开展主题教育,紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一总要求,就要准确把握党中央精神,结合本地区本

部门本单位实际,明确方向,积极推进,确保取得预期效果;就要深刻理解“守初心、担使命,找差距、抓落实”是一个相互联系的整体,全面把握总要求,将其贯穿主题教育全过程。

初心如磐,使命在肩。98年来,我们党对于自己的初心使命矢志不渝,对于自己的使命义无反顾。今天,面对世界百年未有之大变局,面对中华民族伟大复兴的光明前景,以开展主题教育永葆共产党人政治本色,我们就能更好地以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命,不断从胜利走向新胜利。

(转自《人民日报》)